
Rada Miejska w Strumieniu 

Rynek 4, 43-246 Strumień 

woj. śląskie 

OR.0002.24.2026 

Protokół Nr XXIV.2026 

obrad dwudziestej czwartej sesji Rady Miejskiej w Strumieniu 

odbytych w dniu 26 marca 2026 r. o godz. 17:20 

w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Strumieniu 

 

Obecni: radni Rady Miejskiej, przewodniczący organów wykonawczych jednostek 

pomocniczych Gminy, pracownicy Urzędu Miejskiego, przedstawiciele: Spółki 

z o.o. SIM Śląsk Południe i lokalnej prasy „Nowej Formacji” oraz mieszkańcy 

gminy – wg załączonych list obecności. 

 

Ponadto w obradach udział wzięli: 

1) Burmistrz Strumienia – Anna Grygierek; 

2) Zastępca Burmistrza Strumienia – Magdalena Suchanek-Kowalska; 

3) Sekretarz Strumienia – Brygida Biegun; 

4) Skarbnik Strumienia – Marlena Kempińska. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawidłowości jej zwołania oraz zdolności do podejmowania 

uchwał. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XXIII sesji. 

4. Wystąpienia gości. 

5. Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 

6. Informacja Przewodniczącego Rady o pracach Rady w okresie pomiędzy sesjami. 

7. Informacja Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach radnych. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Strumień na lata 2026-2030. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień 

na rok 2026. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 

2026. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu na realizację zadania na drodze powiatowej. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie nieruchomości 

jako wkładu niepieniężnego (aportu) na podwyższenie kapitału zakładowego SIM Śląsk 

Południe spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bielsku-Białej. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nazw ulic w miejscowości Strumień oraz 

Bąków. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie nazwy ulicy w miejscowości Strumień. 



15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego 

wprowadzenie pod obrady Rady Miejskiej w Strumieniu projektu uchwały/stanowiska 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi 

na działalność Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strumieniu. 

17. Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za rok 

2025. 

18. Raport z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025. 

19. Informacja o sposobie rozpatrzenia wniosków przedłożonych przez komisje Rady 

Miejskiej w II półroczu 2025 r. 

20. Wolne wnioski i informacje. 

21. Zakończenie. 

 

Przebieg obrad: 

 

Ad 1. 

 

Sesję otworzył, a następnie obradom przewodniczył – Przewodniczący Rady Miejskiej 

w Strumieniu Czesław Greń. 

Przewodniczący Czesław Greń na podstawie listy obecności stwierdził, że w obradach 

uczestniczy 14 radnych na 15 ustawowego składu Rady – obrady są zatem prawomocne. 

Przewodniczący Czesław Greń przywitał: radnych, Burmistrza Strumienia, Zastępcę 

Burmistrza Strumienia, Sekretarza Strumienia, Skarbnika Strumienia, przewodniczących 

organów wykonawczych jednostek pomocniczych gminy, Prezesa Zarządu Spółki z o.o. SIM 

Śląsk Południe Renatę Lemańską, pracowników Urzędu Miejskiego w Strumieniu, 

mieszkańców gminy oraz wszystkich, którzy oglądają dzisiejsze obrady za pomocą transmisji 

online. 

 

Ad 2. 

 

Przewodniczący Czesław Greń poinformował, że radni otrzymali porządek obrad 

XXIV sesji w materiałach sesyjnych. Zapytał, czy ktoś proponuje wprowadzenie zmian 

w porządku obrad? 

Nikt nie wniósł żadnej propozycji zmiany do porządku obrad. 

 

Ad 3. 

 

Protokół obrad XXIII sesji Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26.02.2026 r. wyłożony 

do wglądu w biurze Rady oraz przed sesją na sali obrad, został przyjęty bez uwag. 

 

Ad 4. 

 

Wystąpienia gości. 

Nikt nie zabrał głosu. 

 

Ad 5. 

 

Informacja o działalności Burmistrza Strumienia w okresie pomiędzy sesjami. 



Burmistrz Anna Grygierek poinformowała, że: 

1) zlecono wykonanie docelowej organizacji ruchu w zakresie zabudowy dwóch luster 

drogowych na: 

- skrzyżowaniu dróg gminnych, ulicy Szerokiej z ulicą Wiosenną w Bąkowie, 

- ulicy Sosnowej, na skrzyżowaniu z ulicą Letnią w Strumieniu. 

2) opublikowano przetarg nieograniczony na zadanie pn.: „Budowa odnawialnych 

źródeł energii w Gminie Strumień” w podziale na 7 zadań: Przedszkole 

w Zbytkowie, Szkoła Podstawowa w Zabłociu, Szkoła Podstawowa w Drogomyślu, 

Przedszkole w Strumieniu, Szkoła Podstawowa w Strumieniu, Miejskie Centrum 

Kultury i Rekreacji w Strumieniu i sala przy OSP Bąków; 

3) otwarto oferty w ramach postępowania pn.: „Rozbudowa drogi gminnej, ulicy Krętej 

w Drogomyślu”, wpłynęło 11 ofert; 

4) podpisano umowę z wykonawcą na realizację zadania pn.: „Poprawa efektywności 

energetycznej budynku użyteczności publicznej przy ulicy Kolejowej 8 

w Strumieniu” w formule „zaprojektuj i wybuduj”, na kwotę 912 660,00 zł 

z terminem realizacji do 30 października br.; 

5) zlecono kompleksową konserwację boisk z trawy syntetycznej zlokalizowanych przy 

ulicy Pocztowej w Drogomyślu oraz ulicy Szkolnej w Pruchnej. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 6. 

 

Informację Przewodniczącego Rady Miejskiej o pracach Rady w okresie pomiędzy 

sesjami, przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 7. 

 

Informację Przewodniczącego Rady o zgłoszonych interpelacjach i zapytaniach 

radnych, przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Przewodniczący Czesław Greń przypomniał, że z treścią wszystkich interpelacji 

i zapytań wraz z odpowiedziami na nie zapoznać się można w BIP Urzędu Miejskiego 

w Strumieniu, gdzie są opublikowane. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 8. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień 

na lata na lata 2026-2030, przedstawiła Skarbnik Marlena Kempińska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 



Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.169.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strumień na lata 2026-

2030, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 9. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2026, 

przedstawiła Skarbnik Marlena Kempińska. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.170.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Strumień na rok 2026, która stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 10. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026, przedstawiła 

Sekretarz Brygida Biegun. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.171.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie zmiany Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 



Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2026, która stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 11. 

 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu 

na realizację zadania na drodze powiatowej, przedstawiła Zastępca Burmistrza Magdalena 

Suchanek-Kowalska. 

Zastępca Burmistrza Magdalena Suchanek-Kowalska poinformowała, że pomoc 

finansowa przeznaczona jest na opracowanie dokumentacji technicznej dla zadania 

inwestycyjnego pn.: „Rozbudowa DP 2630 S, ulicy Głównej w Bąkowie od km 0+000 do km 

1+505”. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.172.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu na realizację 

zadania na drodze powiatowej, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 12. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie nieruchomości jako wkładu 

niepieniężnego (aportu) na podwyższenie kapitału zakładowego SIM Śląsk Południe spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bielsku-Białej, przedstawiła Burmistrz Anna 

Grygierek. 

Burmistrz Anna Grygierek poinformowała, że Gmina Strumień jako wkład niepieniężny 

(aport) na podwyższenie kapitału zakładowego SIM Śląsk Południe Spółka z o.o. z siedzibą 

w Bielsku-Białej wnosi działkę o powierzchni około 30 arów, położoną w pobliżu ulicy 

Zielnej w Strumieniu, skomunikowaną z drogą gminną. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 



Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.173.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie nieruchomości jako wkładu niepieniężnego 

(aportu) na podwyższenie kapitału zakładowego SIM Śląsk Południe spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Bielsku-Białej, która stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 13. 

 

Projekt uchwały w sprawie nazw ulic w miejscowości Strumień oraz Bąków, 

przedstawiła Burmistrz Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.174.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nazw ulic w miejscowości Strumień oraz Bąków, która stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

Ad 14. 

 

Projekt uchwały w sprawie nazwy ulicy w miejscowości Strumień, przedstawiła 

Burmistrz Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.175.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie nazwy ulicy w miejscowości Strumień, która stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

 



Ad 15. 

 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego wprowadzenie 

pod obrady Rady Miejskiej w Strumieniu projektu uchwały/stanowiska w sprawie znaczenia 

rolnictwa dla wspólnoty lokalnej, przedstawili Przewodniczący Czesław Greń 

i Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jarosław Mazur. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.176.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie rozpatrzenia wniosku dotyczącego wprowadzenie pod obrady Rady Miejskiej 

w Strumieniu projektu uchwały/stanowiska w sprawie znaczenia rolnictwa 

dla wspólnoty lokalnej, która stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad 16. 

 

Projekt uchwały w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na działalność 

Kierownika Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strumieniu, przedstawił 

Przewodniczący Czesław Greń. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do projektu uchwały. 

Przewodniczący Czesław Greń poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Wyniki głosowania – za: 14, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, brak głosu: 0, nieobecni: 1. 

Wyniki imienne – za (14) Patrycja Bojda, Dawid Czakon, Leszek Czakon, Adam 

Gawron, Czesław Greń, Kazimierz Jaworski, Jarosław Mazur, Patrycja Opolka, Dorota 

Pałach, Małgorzata Płonka, Józef Rudol, Jarosław Szast, Ilona Szczypka, Stanisław Świtała. 

Przeciw (0). 

Wstrzymuję się (0). 

Brak głosu (0). 

Nieobecni (1) Jarosław Midura. 

Podjęta została: 

uchwała Nr XXIV.177.2026 Rady Miejskiej w Strumieniu z dnia 26 marca 2026 r. 

w sprawie przedłużenia terminu rozpatrzenia skargi na działalność Kierownika 

Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strumieniu, która stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 

 

 

 

 



Ad 17. 

 

Sprawozdanie z realizacji Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi za rok 

2025, przedstawiła Burmistrz Anna Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do sprawozdania. 

Sprawozdanie zostało przyjęte. 

 

Ad 18. 

 

Raport z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025, przedstawiła Burmistrz Anna 

Grygierek. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do raportu. 

Raport został przyjęty. 

 

Ad 19. 

 

Informację o sposobie rozpatrzenia wniosków przedłożonych przez komisje Rady 

Miejskiej w II półroczu 2025 r., przedstawił Przewodniczący Czesław Greń. 

Komisje Rady i radni nie zgłosili uwag do informacji. 

Informacja została przyjęta. 

 

Ad 20. 

 

Wolne wnioski i informacje. 

Sekretarz Brygida Biegun poinformowała, że w wyniku ogłoszonego naboru 

na stanowisko Dyrektora Zespołu Obsługi Szkół w Strumieniu wybrana została oferta Pana 

Marcina Bednarka, zatrudnionego w jednostce organizacyjnej w innej gminie, który wykazał 

się znajomością zagadnień z zakresu administracji. Do ogłoszonego naboru zgłosiło się 

9 kandydatów. 

Przewodniczący Czesław Greń przypomniał radnym, że 30 kwietnia br. upływa termin 

składania oświadczeń majątkowych radnych za 2025 rok. 

 

Ad 21. 

 

Przewodniczący Czesław Greń dziękując wszystkim zebranym, zakończył obrady 

XXIV sesji Rady Miejskiej w Strumieniu (o godz. 18:00) słowami „Zamykam XXIV sesję 

Rady Miejskiej w Strumieniu.”. 

 

 

 

Protokołowała: Elżbieta Król 


